□怀宁县月山镇中心学校五(2)班 胡钰阳

有一天,天气晴朗,万里无云,我很高兴能和家人一起去奶奶家的红薯地里挖红薯。

到了地里,我惊呆了,全是绿油油的一片,却不见一个红薯,我好奇地问爸爸: "我们不是来挖红薯的吗?可红薯在哪儿呢?"只见爸爸笑了笑说: "红薯只把藤蔓和茎叶露在外面,

果实都埋在地下呢!"哦,原来是这样啊,长见识了。

我们先用镰刀将藤蔓割断集中收在一旁,露出了一垄一垄的薯地,我迫不及待地拿起锄头就挖,可是我刚一锄头下去,只听见"咯吱"的一声,可怜的红薯已经一分为二了,露出了白 色汁液,我接连几锄头挖的红薯都是遍体鳞伤,我心里很难过。爸爸见状走到我身边,边做 示范边说: "要像我这样从两边挖,同时还要挖深一点,红薯藏的很深的,力气用小了, 的不够深,它们当然就两半啦。"我似懂非懂地点了点头,然后拿起锄头学着爸爸的样子重 新挖了起来,果然就看见露出的红薯了!哈哈!我一激动,丢下锄头,用双手刨了起来。我努力地刨土,终于,最大的一个红薯松动了!我顾不上满头大汗,拿着这个大红薯开心大笑!爸爸说:"在你刚才挖的地方接着挖,一根藤下面通常都是一窝红薯呢!它们都是成群结队地生长的"。听了爸爸的话,我接着在原来的位置挖,真的又挖到了好几个,按照这个 方法,我挖了好多红薯。

休息时,奶奶说: "别看红薯不起眼,它的好处多着呢,它可以代替水果,洗干净后生吃, 脆甜可口。它还可以碾成粉,做成圆子,是我们家乡的招牌菜,还上过央视'舌尖上的中国'呢。"妈妈接过来说:"是呀,过去用来喂猪的红薯叶,现在被人们称为'蔬菜皇后',具有提高免疫力、解毒等功能。""那红薯全身是宝啰!"我抢着说。"是呀,那还不赶紧挖",爷爷催促道。我们又投入到挖红薯的劳动中,夕阳的余晖把我们一家人的影子拉得 越来越长……

指导老师 张启红

我家的"大烟枪"

□祁门县祁山小学五(5)班 胡丞毅 我家有一个"大烟枪",每天三包,烟不离手,每天不抽三包烟浑身都难受,他就是我的爷

周五晚上,我在家看电视,听见楼下有巨大的咳嗽声,我就知道是爷爷来了。我连忙开门等 待。未见其人先闻其烟,只见爷爷抽着烟慢慢走来,整个楼道里全是烟味。

爷!"我催促道。爷爷连连摆手:"等我这一根烟抽完再进去。

步,"禁止吸烟"宣布失败。
唉!我们整天生活在"二手烟"的世界里,都可以用"吨"来形容了。有一天,爷爷忽然答应不在家里抽烟啦!我感到十分好奇,就去问爷爷:"爷爷,你怎么不在家里抽烟啦!""你都有小妹妹了,我还能在家抽烟吗?"爷爷回答道。

瞬间, 我明白了: 爷爷是为了我和几个月大的小妹妹啊!

□合肥市海棠花园小学一(4)班 司晏宁 那天的雪,

下得太大了,

有二十棵桂花树一齐落花那么大!

路上的脚印,

踩得太深了,

有二十块积木块高高摞起那么深!

我们在教室里,

第一次吃上了老师准备的晚饭。

每一口, 我都吃得好慢好慢。 突然,老师叫了我的名字, 我听到了那句我等了很久的句子—— "妈妈来接你了。"

雨中漫步 □萧县华美小学六(1)班 寇晋博 幽静的森林, 下起了雨, 一滴,两滴······

小鸟飞回了巢, 松鼠回了窝。

隐约看见, 有人在泥地上散步, 走着走着却不见了踪影。

仿佛,一位悠闲的神仙, 漫步在这幽深的森林里。 指导老师 丁砚菊

我的心爱之物

□太和县解放路小学五(5)班 孙博曦

我有一个心爱之物,那就是我的宠物狗——小毛球。

小毛球长得很可爱,它长着一个黑色的小鼻子,水灵灵的大眼睛像两颗蓝宝石,非常吸引人。小毛球有四条短腿儿,走起路来像一个滚动的绒球。

人。小毛球有四条短腿儿,走起路来像一个滚动的绒球。 这只小毛球是我刚上小学时妈妈买来的,从上小学起,小毛球一直陪伴我,我也很喜欢小毛球。

小毛球刚来时,我大呼"真好!"竟把小毛球吓趴在地上了。我找来厚厚的丝棉和一个精致的盒子,给小毛球建了一个舒适又温暖的窝。

小毛球一看,高兴地蹦到它的窝里去了。还用那水灵灵的大眼睛看着我,像是在说:"谢谢你,我的小主人。"当时的我真是兴奋不已。

在后来的一段时间里,我和小毛球越来越熟悉了,每当我放学回到家,小毛球就在我的身上蹭来蹭去。

我在写完作业时总要和小毛球玩一会再睡觉,小毛球是我的小可爱,当我不高兴时它便跑到我的身上钻来钻去,还坐在我的面前扮鬼脸,逗我高兴。

如今,我已经上了五年级,小毛球虽已年衰,但它还是像从前那样淘气地陪伴着我。

小毛球永远都是我心中最可爱的那只小宠物!

指导老师 杨秀萍

第一次玩泥巴

□蚌埠市第三实验小学三(15)班 刘默涵

"泥娃娃, 泥娃娃……"泥地里, 响起了我们快乐的歌声, 我们便是那群泥娃娃。 假期里, 我们全家去农庄玩。那里景色迷人, 吸引着大家的目光。农庄四周有高大的绿树, 美丽的小花, 空中散发着花的香味。我们沿着弯弯的小路, 到达一片果园。这些果树上结满 第2页 了果子,有苹果,有香蕉,还有葡萄,看得我们直流口水。

最吸引我们的便是泥巴地。在农庄一角,有一块黄土地,工人叔叔把黄土地围了起来,洒了很多水,这里变成了泥巴地。泥巴看上去黏黏的,黄黄的,脏脏的。但是,看别人玩得很开心,我也想尝试。于是,我脱掉鞋子,踩着软软的泥巴,感觉非常舒服。我抓住一块泥巴,捏一个胖胖的头,接着搓圆条条的腿和胳膊,然后,做两个兔耳朵。最后一步,把它们合在一起做一只兔子。真是可爱呀!"妈妈,看我的兔子!"我得意地炫耀着。弟弟不会,做了辆汽车,却变成了四不像,大伙都笑话他,他气得小嘴撅得老高。后来,我们还打了一场泥巴大战,爸爸被无情孤立,我、妈妈和弟弟组成联盟,爸爸扔一块,我们砸三块,以多胜少,我们赢得"漂亮"。泥巴在空中飞来飞去,砸得我们身上全是泥,我们都成了泥巴人,大家开心地笑了。

夕阳下,泥猴们还在玩耍,快乐伴随着我们。

指导老师 沈玲娟